
 
 

 
 
 

Referat af bestyrelsesmøde i Rebild Musikforening 
onsdag  den 1. juni   2022 kl.  15 

hos Bjørn 
 
Til stede: Steffen, Bjørn, Villy, Mariane, Ulla, Jette (via Skype) 
Afbud: Søren 
 
Dagsorden 
 
1. Evaluering af koncerten med Dreisig/ Danholt/ Rastogi. 

Det blev en charmerende oplevelse med tre dygtige kunstnere, som 
leverede et underholdende program med humor og god kontakt til 
publikum. 
 
2. Fastlæggelse af program for 2023. 
Trio Lido (10.000 kr.) er pt. den eneste aftale, vi har i hus. De har foreslået 
flere datoer. Vi fastsætter den endelige, når mere af programmet er på 
plads. 
Der er i Musikskolen pr 1.august ansat en kinesisk pianist, Yu Lan, som 
Mortens souschef. Hun er i gang med at afslutte sin uddannelse i Århus. 
Søren tager kontakt med henblik på en evt. koncertaftale. Søren går også 
videre med forslagene Michaela Petri/Prinsens Livregiment og 
Eventyroperaen. 
Jette oplyste, at Novo(stryge)kvartetten koster 20.000kr incl. transport. 
Bjørn oplyste, at Mirakvartetten koster 18.000-20.000. Dem har vi haft i 
2016. 
Villy og Mariane kontakter Arne Jørgen Fæø mhp en mulig koncert med 
deltagelse af hans kone, der er bratchist i Aalborg Symfoniorkester. 



Bjørn undersøger mulighederne for en aftale omkring en af Nis Bank 
Mikkelsens Teaterfortællinger (15.000 kr.+transport). 
Ulla undersøger mulighederne for en koncert med Trio Vitruvi i 2023 eller 
2024. 
 
3.Den udsatte koncert med Musica Ficta den 2. oktober 2022.  
Koncerten er nu fastsat til 2.oktober i Støvring Kirke. Program: Sange over 
tekster fra Inger Christensens digtsamling ”Sommerfugledalen”, 
komponeret af Stefan Fossén, som selv akkompagerer på klaver. 
Honoraret på 20.000 kr deles mellem kirken og RM. Entré 60 kr. Kirken 
står for annoncering og smørrebrød til kunstnerne. Der bliver intet 
pausesalg. 
Bjørn finder ud af, om koret selv udfærdiger koncertprogrammet. 
 
4.Status på vor økonomi herunder tilskud fra Rebild Kommune 
Kassereren oplyste, at der er lagt 10.000 kr til side fra sidste års budget til 
den udsatte koncert. Bjørn oplyste, at Rebild Kommune har reduceret 
tilskuddet for 2022 med 8000 kr, da de ikke giver tilskud til de to 
koncerter, der havde været afholdt inden indsendelsen af ansøgningen. 
Bjørn kontakter kommunen og oplyser, at årsagen til, at ansøgningen ikke 
som vanligt blev indsendt inden d. 31 december var usikkerheden 
omkring muligheden for at gennemføre koncerter i årets første måneder 
pga coronarestriktionerne. 
 
5.Eventuelt 
Bjørn oplyste, at vi nu er blevet medlem af Sammenslutningen af Danske 
Musikforeninger.  
Villy oplyste, at hjemmesiden nu er overgået til One.com. Prisen er knap 
500 kr årligt.  
I tilfælde, hvor vi mangler hænder til stoleopsætning, som det var 
tilfældet ved sidste koncert, opfordres enkelte publikummer til at give en 
hånd med. 
Jette opfordrede til, at vi gjorde mere ud af koncertprogrammerne, fx med 
billede af kunstnerne på forsiden. 
 
Næste møde blev fastsat til   tirsdag d. 2. august  kl. 15.00  hos Ulla og 
Steffen 



 
 
Referent Ulla 


